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COMPRIMENTO
TOTALUNIT

POS BIT QUANT

(cm) (cm)

(mm)

AÇO

B7
     50A   1    10      3    255     765
     60A   2     5     16   1028   16448
     50A   3    10      3    257     771

B11
     50A   1    10      3    255     765
     60A   2     5     16   1028   16448
     50A   3    10      3    257     771

B23
     50A   1    10      3    255     765
     60A   2     5     16   1028   16448
     50A   3    10      3    257     771

B24
     50A   1    10      3    255     765
     60A   2     5     16   1028   16448
     50A   3    10      3    257     771

B27
     50A   1    10      3    255     765
     60A   2     5     16   1028   16448
     50A   3    10      3    257     771

COMPR PESO
(mm) (m) (kg)

BIT
RESUMO AÇO CA  50-60

AÇO

     987     152    5       60A
      92      57   10       50A

Peso Total        60A =     130kg
Peso Total        50A =      48 kg

TITULO

DATA ESCALA DESENHO COORD. ENG .o

PROPRIETÁRIO

OBRA

OBRA N .oCONCRETO

DES. N . 02/02o

o

fck = 30

REV. N .

MPa
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COMPRIMENTO
TOTALUNIT

POS BIT QUANT

(cm) (cm)

(mm)

AÇO

B4
     50A   1    10      3    255     765
     60A   2     5     16   1028   16448
     50A   3    10      3    257     771

B25
     50A   1    10      3    255     765
     60A   2     5     16   1028   16448
     50A   3    10      3    257     771

B26
     50A   1    10      3    255     765
     60A   2     5     16   1028   16448
     50A   3    10      3    257     771

B28
     50A   1    10      3    255     765
     60A   2     5     16   1028   16448
     50A   3    10      3    257     771

B31
     50A   1    10      3    255     765
     60A   2     5     16   1028   16448
     50A   3    10      3    257     771

COMPR PESO
(mm) (m) (kg)

BIT
RESUMO AÇO CA  50-60

AÇO

     822     127    5       60A
      77      47   10       50A

Peso Total        60A =     127 kg
Peso Total        50A =      47 kg

PREFEITURA MUNICIPAL DE MIRACATU

CONCHA ACÚSTICA - PALCO INFERIOR

BLOCOS
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